

# Prefeitura de Joinville

Diário Oficial Eletrônico do Município de

Joinville nº 484

Disponibilização: 28/06/2016 Publicação: 28/06/2016

## RESOLUÇÃO SEI Nº 0302009/2016 - SAS.UAC

Joinville, 27 de junho de 2016.

## CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### Lei nº. 5.622 de 25 de setembro de 2006

## Resolução nº 34, de 14 de junho de 2016.

O Conselho Municipal de Assistência Social, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conforme deliberação em reunião ordinária do dia 14 de junho de 2016,

Considerando a Resolução CNAS nº 237, de 14 de dezembro de 2006, que estabelece as diretrizes para estruturação e reformulação dos Conselhos de Assistência;

Considerando a Resolução nº 33, de 12 de dezembro de 2012, que aprova a Norma Operacional Básica do Sistema Único de Assistência Social – NOB/SUAS;

Considerando a Resolução CNAS nº 11, de 23 de setembro de 2015, que caracteriza os usuários, seus direitos e sua participação na Política Pública de Assistência Social e no Sistema Único de Assistência Social.

#### Resolve:

**Art. 1º** Aprovar a concessão de vale transporte aos Conselheiros Municipais de Assistência Social, eleitos para representar o **segmento usuários do SUAS**, para a participação nas atividades do CMAS sempre que necessária sua presença.

Art. 2º Aprovar a aquisição de vales transporte realizada via Termo de Referência.

Art. 3º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Mirian dos Santos da Silva

Hanelore Misfeld

Presidente do CMAS

Vice- Presidente do CMAS





Documento assinado eletronicamente por **Hanelore Misfeld, Usuário Externo**, em 27/06/2016, às 11:50, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.





Documento assinado eletronicamente por **Mirian dos Santos da Silva**, **Usuário Externo**, em 27/06/2016, às 13:03, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/informando o código verificador 0302009 e o código CRC 3F487D03.

Rua Presidente Afonso Penna, 840 - Bairro Bucarein - CEP 89 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

16.0.011488-9

0302009v4